

2024 కోసం ప్రాథమిక స్కూల్లలో ఎన్రోల్ చేస్తోంది

స్కూల్ను ప్రారంభించడం అనేది పిల్లలకు, తల్లిదండ్రులకు మరియు సంరక్షకులకు ఉత్తేజకరమైన సమయం. మీ కోసం ఎన్రోల్మెంట్ ప్రాసెస్ను వీలైనంత సులభతరం చేయడంలో మేము సహాయం చేయాలనుకుంటున్నాము.



విక్టోరియాలో, ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ట్రైనింగ్ రిఫార్మ్ యాక్ట్ 2006 ప్రకారం మీ పిల్లలు వారికి నియమించబడిన పొరుగు స్కూల్కు (మీ 'స్థానిక స్కూల్') హాజరయ్యే హక్కు ఉంది.

మీరు మీ స్థానిక స్కూల్ కాని స్కూల్లో సీట్ కోసం కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ప్లేస్మెంట్ పాలసీకి అనుగుణంగా స్కూల్ మీ దరఖాస్తును పరిశీలిస్తుంది. ప్లేస్మెంట్ విధానంపై మరింత సమాచారం కోసం, [స్కూల్లో ఎన్రోల్](#) పేజీని సందర్శించండి.

ఫౌండేషన్ (ప్రిప్) కోసం కొత్త రాష్ట్రవ్యాప్త టైమ్లైన్

ప్రాథమిక స్కూల్లో మొదటి సంవత్సరాన్ని ఫౌండేషన్ లేదా ప్రిపరేషన్ అంటారు. మేము అన్ని విక్టోరియన్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక స్కూల్ల కోసం కొత్త ఫౌండేషన్ ఎన్రోల్మెంట్ టైమ్లైన్ను విడుదల చేసాము (పేజీ 3 చూడండి). 2024 విద్యా సంవత్సరానికి ఫౌండేషన్లో మీ బిడ్డను ఎప్పుడు, ఎలా ఎన్రోల్ చేసుకోవాలో అర్థం చేసుకోవడంలో మీకు సహాయపడటమే టైమ్లైన్ లక్ష్యం.

నేను నా బిడ్డను వారి ప్రాథమిక స్కూల్ మొదటి సంవత్సరంలో ఎప్పుడు చేర్పించాలి?

మీ బిడ్డ స్కూల్ను ప్రారంభించే సంవత్సరంలో ఏప్రిల్ 30 నాటికి తప్పనిసరిగా 5 సంవత్సరాలు నిండి ఉండాలి.

6 సంవత్సరాలు నిండిన పిల్లలకు స్కూల్ విద్య తప్పనిసరి.

2024 విద్యా సంవత్సరానికి మీ పిల్లలను విక్టోరియన్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక స్కూల్లో ఎన్రోల్మెంట్ చేయడానికి, 28 జూలై 2023లోపు స్కూల్కు ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తును సమర్పించండి.

నా బిడ్డను వారి ప్రాథమిక స్కూల్లో మొదటి సంవత్సరంలో ఎలా చేర్చాలి?

మీ పిల్లల ప్రాథమిక స్కూల్ మొదటి సంవత్సరంలో ఎన్రోల్ చేయడానికి ఈ దశలను పాటించండి:

1. ఫౌండేషన్ మై స్కూల్ వెబ్సైట్లో మీ స్థానిక స్కూల్ను కనుగొనండి (క్రింద చూడండి).
2. స్కూల్ పర్యటనను బుక్ చేసుకోవడానికి లేదా స్కూల్ మరియు ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తు ప్రాసెస్ గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక స్కూల్ను సంప్రదించండి.
3. ఫౌండేషన్ (ప్రిప్) ఎన్రోల్మెంట్ సమాచార ప్యాక్ను [ఫౌండేషన్లో ఎన్రోల్ చేయడం \(ప్రిపరేషన్\)](#) నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోండి (24 ఏప్రిల్ 2023 నుండి అందుబాటులో ఉంటుంది).
4. ఫౌండేషన్ కోసం ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తును **శుక్రవారం 28 జూలై 2023**లోగా సమర్పించండి.

5. మీ దరఖాస్తు ఫలితం **శుక్రవారం 11 ఆగస్టు 2023**లోపు మీకు తెలియజేయబడుతుంది. మీరు ఫ్లేస్మెంట్ ఆఫర్ను అందుకుంటే, మీరు **శుక్రవారం 25 ఆగస్టు 2023**లోపు ఆఫర్ను అంగీకరించాలి.
6. **సెక్టర్ 4 2023 సమయంలో** ఎన్రోల్మెంట్ సమాచారం మరియు పరివర్తన సెషన్లలో పాల్గొనండి.
7. మీ చిన్నారి **మంగళవారం 30 జనవరి 2024** నుండి ఫౌండేషన్ను ప్రారంభిస్తారు.

నేను నా స్థానిక స్కూల్ను ఎలా కనుగొనగలను?

కింది దశలను అనుసరించడం ద్వారా ఫైండ్ మై స్కూల్ వెబ్సైట్లో మీ స్థానిక స్కూల్ను కనుగొనండి:

1. మీ బ్రౌజర్లో findmyschool.vic.gov.auని నమోదు చేయండి.
2. 'ప్రారంభించడానికి మీ చిరునామాను నమోదు చేయండి' కింద మీ శాశ్వత నివాస చిరునామాను నమోదు చేయండి.
3. 'ఎన్రోల్మెంట్ సంవత్సరం' కింద 2024ని ఎంచుకోండి. **గమనిక:** 2024 స్కూల్ జోన్లు చివరి టర్మ్ 1, 2023లో అందుబాటులో ఉంటాయి.
4. 'స్కూల్ రకం' కింద ప్రాథమికను ఎంచుకోండి.

మ్యాప్ తర్వాత మీ చిరునామా, మీ స్థానిక స్కూల్ మరియు ఎడమ వైపున స్కూల్ సంప్రదింపు వివరాలను చూపుతుంది. మీరు కిందికి స్క్రోల్ చేస్తే, అది మీ చిరునామాకు దగ్గరగా ఉన్న ఐదు స్కూల్లను కూడా చూపుతుంది.

మీరు 'స్కూల్ కోసం శోధించు' కింద స్కూల్ పేరుతో కూడా శోధించవచ్చు.

మా స్థానిక స్కూల్ కాని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక స్కూల్కు నా బిడ్డ దరఖాస్తు చేయవచ్చా?

అవును, మీరు మీ స్థానిక స్కూల్ కాకుండా ఇతర స్కూల్లకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఫ్లేస్మెంట్ పాలసీ మరియు అందుబాటులో ఉన్న సీట్లకు అనుగుణంగా స్కూల్ మీ దరఖాస్తును పరిశీలిస్తుంది. [స్కూల్లో ఎన్రోల్ చేయడం](#) పేజీలో అప్లికేషన్లకు ఎలా ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడుతుందనే సమాచారాన్ని మీరు కనుగొనవచ్చు.

నా ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తు విఫలమైందని నేను లేఖను అందుకుంటే ఏమి జరుగుతుంది?

మీరు మీ పిల్లలను వేరే స్కూల్లో చేర్చడానికి దరఖాస్తు చేయాలి. మీ చిన్నారికి వారి స్థానిక స్కూల్లో సీట్ హామీ ఇవ్వబడింది. మీ పిల్లల స్థానిక స్కూల్ వారి శాశ్వత నివాస చిరునామా ఆధారంగా నిర్ణయించబడుతుంది. మీ పిల్లల స్థానిక స్కూల్ను గుర్తించడానికి [నా స్కూల్ను కనుగొనండి](#)ని సందర్శించండి. [స్కూల్లో ఎన్రోల్ చేయడం](#) పేజీ కూడా ఎన్రోల్మెంట్ కోసం మీ పిల్లల చిరునామాను నిర్ధారించడంలో మీకు సహాయపడుతుంది.

మీరు నిర్ణయంపై అప్పీల్ కూడా చేయవచ్చు. [ఫౌండేషన్లో ఎన్రోల్ చేయడం \(ప్రిపరేషన్\)](#) పేజీలో ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తు ఫలితంపై అప్పీల్ చేసే ప్రాసెస్పై సమాచారం ఉంది.

నేను ఎన్రోల్మెంట్ టైమ్ ఫ్రేమ్లను మిస్ అయితే ఏమి జరుగుతుంది?

మీరు మీ చిన్నారిని 2024 విద్యా సంవత్సరానికి ఫౌండేషన్లో ఎన్రోల్ చేసుకోవడానికి టర్మ్ 2, 2023 నుండి ఎప్పుడైనా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.

మీరు శుక్రవారం 28 జూలై 2023లోపు నమోదు దరఖాస్తును సమర్పించవలసిందిగా కోరబడినప్పటికీ, నమోదు సమయపాలనను కోల్పోయి, శాశ్వత నివాసాన్ని మార్చే లేదా విక్టోరియాకు కొత్తగా వచ్చిన కుటుంబాల నుండి ఈ తేదీ తర్వాత దరఖాస్తులు ఇప్పటికీ ఆమోదించబడతాయి.

28 జూలై 2023 తర్వాత సమర్పించబడిన ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తులు డిపార్ట్మెంట్ ప్లేస్మెంట్ పాలసీకి అనుగుణంగా స్కూల్చే స్వీకరించబడినట్లుగా ప్రాసెస్ చేయబడతాయి.

ప్రాథమిక స్కూల్లో నమోదు చేయడం గురించి నేను మరింత సమాచారాన్ని ఎక్కడ కనుగొనగలను?

ఫౌండేషన్ నమోదు ప్రాసెస్పై మరింత సమాచారం కోసం మీరు మీ స్థానిక ప్రాథమిక స్కూల్ను అడగవచ్చు.

టర్మ్ 2, 2023 ప్రారంభంలో, మీరు ప్రారంభ స్కూల్ వెబ్సైట్లోని [ఫౌండేషన్లో నమోదు చేయడం \(ప్రిపరేషన్\)](#) పేజీలో ఫౌండేషన్ నమోదు ప్రాసెస్పై సమాచార ప్యాక్ను కూడా కనుగొనవచ్చు.

సమాచార ప్యాక్ని అనువదించడంలో మీకు సహాయం కావాలంటే, దయచేసి సహాయం కోసం మీ స్థానిక ప్రాథమిక స్కూల్తో మాట్లాడండి.

సహాయం కోసం నేను ఎవరిని సంప్రదించాలి?

ట్రాన్సిషన్ కోఆర్డినేటర్, ఎన్రోల్మెంట్ ఆఫీసర్ లేదా మీరు దరఖాస్తు చేయాలనుకుంటున్న ప్రాథమిక స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ ఎన్రోల్మెంట్ ప్రాసెస్ గురించి మీకు ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే మీకు సహాయం చేయగలరు.

ఉపయోగకరమైన లింకులు

దయచేసి మీ చిన్నారి 2024లో ప్రాథమిక స్కూల్ను ప్రారంభించినందున మీకు సహాయకరంగా ఉండే కొన్ని ఉపయోగకరమైన లింకులను దిగువన కనుగొనండి:

నా స్కూల్ను కనుగొనండి - findmyschool.vic.gov.au

స్కూల్ జోన్లపై సమాచారం - vic.gov.au/school-zones

ఫౌండేషన్ (ప్రిప్)లో నమోదు చేయడం - vic.gov.au/enrolling-foundation-prep

స్కూల్లో నమోదు చేయడం - vic.gov.au/how-choose-school-and-enrol

వైకల్యం మరియు సమగ్ర విద్య - vic.gov.au/disability-and-inclusive-education

ప్రాంతీయ కార్యాలయ పరిచయాలు - vic.gov.au/office-locations-department-education-and-training

2023-24 కోసం టైమ్లైన్

2023 తేదీలు	కార్యాచరణ
టర్మ్ 2: సోమవారం 24 ఏప్రిల్ 2023 - శుక్రవారం 23 జూన్ 2023	
టర్మ్లు 1 మరియు 2, 2023	ప్రాథమిక స్కూల్లు 2024లో తమ పిల్లల కోసం ఫౌండేషన్ (ప్రిప్) నమోదు కోరుకునే కుటుంబాల కోసం పర్యటనలు, సమాచార సెషన్లు మరియు ఇతర కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తాయి.
టర్మ్ 2, 2023 ప్రారంభం నాటికి	2024 విద్యా సంవత్సరంలో స్కూల్ జోన్లు findmyschool.vic.gov.au లో ప్రత్యక్ష ప్రసారం అవుతాయి తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు 2024 కోసం వారి నియమించబడిన పొరుగు స్కూల్ను గుర్తించడానికి findmyschool.vic.gov.au కి వెళ్లాలి. తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల కోసం ఎన్రోల్మెంట్ సమాచార ప్యాక్ ఫౌండేషన్లో నమోదు చేయడం (ప్రిపరేషన్) నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోవడానికి అందుబాటులో ఉంది.
1వ వారం, టర్మ్ 2 2023 నుండి	ప్రాథమిక స్కూల్లు కాబోయే కుటుంబాలకు మరియు వారి స్కూల్ సంఘానికి నమోదు సమాచార ప్యాక్లను పంపిణీ చేయవచ్చు.
1వ వారం, టర్మ్ 2, 2023 నుండి	నమోదు దరఖాస్తులు తెరవబడతాయి – తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు తమ పూర్తి చేసిన నమోదు దరఖాస్తును ఈ తేదీ నుండి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక స్కూల్కు సమర్పించవచ్చు.
టర్మ్ 3: సోమవారం 10 జూలై 2023 - శుక్రవారం 15 సెప్టెంబర్ 2023	
28 జూలై 2023 శుక్రవారం నాటికి	ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తులు గడువు – తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు తమ పూర్తి చేసిన ఎన్రోల్మెంట్ దరఖాస్తును ఈ తేదీలోపు ప్రభుత్వ ప్రాథమిక స్కూల్కు సమర్పించండి.
11 ఆగస్టు 2023 శుక్రవారం నాటికి	డిపార్ట్మెంట్ ఫ్లేస్మెంట్ పాలసీ ప్రకారం 'ప్రాధాన్యత ఆర్డర్ ఆఫ్ ఫ్లేస్మెంట్' ప్రకారం ప్రాథమిక స్కూల్లు ఫౌండేషన్ (ప్రిప్) ఎన్రోల్మెంట్ ఫలితాలను వ్రాతపూర్వకంగా తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులకు తెలియజేస్తాయి. ఇది ఎన్రోల్మెంట్ను నిర్ధారిస్తూ లేఖ, ఆఫర్ లేఖ లేదా విజయవంతం కాని దరఖాస్తు లేఖను కలిగి ఉండవచ్చు. విఫలమైన దరఖాస్తు లేఖను పంపిన తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు వారి ప్రాధాన్య ప్రాథమిక స్కూల్కు వ్రాతపూర్వక నాన్-ఫ్లేస్మెంట్ అప్పీల్ను సమర్పించడం ప్రారంభించవచ్చు.
25 ఆగస్టు 2023 శుక్రవారం నాటికి	తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు ఈ తేదీలోపు తమ పిల్లల సీట్ను అంగీకరించినట్లు సూచిస్తూ ఆఫర్ లేఖను పంపారు.
25 ఆగస్టు 2023 శుక్రవారం నాటికి	తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు తమ ప్రాధాన్య ప్రాథమిక స్కూల్తో వ్రాతపూర్వక నాన్-ఫ్లేస్మెంట్ అప్పీల్ను సమర్పించడానికి చివరి తేదీ.
15 సెప్టెంబర్ 2023 శుక్రవారం నాటికి	ఈ తేదీలోపు వారి నాన్-ఫ్లేస్మెంట్ అప్పీల్ ఫలితాన్ని ప్రాథమిక స్కూల్లు అన్ని తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులకు లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేస్తాయి.
టర్మ్ 4: సోమవారం 02 అక్టోబర్ 2023 - శుక్రవారం 20 డిసెంబర్ 2023	

<p>టర్మ్ 4, 2023 సమయంలో</p>	<p>ప్రాథమిక స్కూల్లు పరివర్తన సెషన్లను నిర్వహిస్తాయి.</p>
<p>20 అక్టోబర్ 2023 శుక్రవారం నాటికి</p>	<p>తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు తమ ప్రాధాన్య ప్రాథమిక స్కూల్కు అప్పీల్ చేయడంలో విఫలమైన సంబంధిత ప్రాంతీయ డైరెక్టర్తో వ్రాతపూర్వక నాన్-ప్లేస్మెంట్ అప్పీల్ను సమర్పించడానికి చివరి తేదీ.</p>
<p>17 నవంబర్ 2023 శుక్రవారం నాటికి</p>	<p>ఈ తేదీలోపు ప్రాంతీయ డైరెక్టర్ నాన్-ప్లేస్మెంట్ అప్పీల్ల ఫలితాలను వ్రాతపూర్వకంగా అన్ని తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులకు ప్రాంతాలు తెలియజేస్తాయి. ఇది శుక్రవారం 20 అక్టోబర్ 2023 చివరి తేదీ నాటికి స్వీకరించిన అప్పీళ్లకు మాత్రమే వర్తిస్తుంది.</p>